

100 Million Learners

Francis and Dionne Najafi Global Initiative



આંખી

ફૂરાનુસસિ અને ડીયોને નજાફી 100 મલિયન લર્નર્સ ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ 40 માં ઓનલાઈન, વૈશ્વિક શિક્ષણ ઓફર કરે છે વલિધિ ભાષાઓ, શીખનારને બલિકુલ કોઈ કમિત વનિા. વૈશ્વિક પહેલનું નેતૃત્વ થનુડરબર્ડ સુકૂલ કરે છે ગ્લોબલ મેનેજમેન્ટનું, તેની વશિષ્ટ ફેકલ્ટી અને વૈશ્વિકમાં વાનગારૂ તરીકેની પ્રતિષ્ઠા સાથે અગ્રણી નેતૃત્વ અને સંચાલન શિક્ષણ (ફ્યુએસ ઈન્ટરનેશનલ દ્વારા ફરમાક્રમિ આંતરરાષ્ટ્રીય વેપારમાં વશિવમાં નંબર 1 ટ્રેડ રેનકિંગ્સ 2023), અને એરિઝોના સ્ટેટ યુનિવર્સિટી, સતત આઠ વર્ષ સુધી યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સમાં ઈનોવેશન માટે નંબર 1 ફરમે છે (યુ.એસ. ન્યૂઝ એન્ડ વર્લ્ડ રિપોર્ટ).

જરૂરિયાત

ઉચ્ચ શિક્ષણની માંગ 2020 માં અંદાજે 222 મલિયન અપેક્ષિત શીખનારાઓથી વધીને 470 થી વધુ થવાનો અંદાજ છે. 2035 માં મલિયન તે માંગને પહોંચી વળવા માટે, વશિવએ આઠ યુનિવર્સિટીઓ બનાવવી પડશે જે દરેક આગામી 15 વર્ષ સુધી દર અઠવાડિયે 40,000 વદિયાર્થીઓને સેવા આપશે. વધુમાં, વશિવની યુનિવર્સિટીના 90% વદિયાર્થીઓ પાસે ટોચની ફરમાક્રમિ યુનિવર્સિટીઓના સંસાધનો અથવા માન્યતાની એક્સેસ નથી. વધુમાં, આર્થિક પરિમિડિના પાયા પરના સભ્યો, જેમ કે મલિા ઉદ્યોગસાહસકો પાસેથી નવી અર્થવ્યવસ્થામાં સફળ થવા માટે જરૂરી કૌશલ્યોની માંગ અન્ય 2-3 મલિયન લોકોને વટાવી જવાનો અંદાજ છે.

નવી વૈશ્વિક અર્થવ્યવસ્થામાં, જ્યાં ટેકનોલોજીએ ઘણા બધા કામદારોને વસિથાપિત કર્યા છે, ભવિષ્ય માટે તૈયાર કૌશલ્ય મેળવવું જરૂરી છે. વ્યક્તિગત અને વ્યાવસાયિક બંને તકો તેમ છતાં વશિવના ઘણા બધા શીખનારાઓ ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ અને 21મી સદીની એક્સેસનો અભાવ ધરાવે છે કૌશલ્ય સમૂહ, એક સમસ્યા જે આવનારા વર્ષોમાં જ વધુ વકરી જશે.

થંડરબર્ડ સુકૂલ ઓફ ગ્લોબલ મેનેજમેન્ટના ફૂરાનુસસિ અને ડીયોને નજાફી 100 મલિયન લર્નર્સ ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ સંબોધવામાં મદદ કરશે 40 માં માન્યતા સાથે સુલભ વશિવ-વર્ગની સાહસકિતા અને નવીનતા શિક્ષણ પ્રદાન કરીને આ વશિવવ્યાપી પડકાર મલિિાઓ અને યુવતીઓ પર ભાર મૂકવાની સાથે વશિવના અનુદરસે વડ સમુદાયો માટે કોઈપણ કમિતે ભાષાઓ.

અમારો ઉકેલ

જાન્યુઆરી, 2022માં, 2022 ખાતે થનુડરબર્ડે નજાફી 100 મલિયન લર્નર્સ ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવની શરૂઆત કરી. તે સૌથી ઓલ્ડ અને સૌથી મલત્વાકાંક્ષી છે ઉચ્ચ શિક્ષણ ઈતહાસમાં વૈશ્વિક શિક્ષણ પહેલ. ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ દ્વારા, થનુડરબર્ડ 40 અલગ-અલગમાં ડિજિટલ રીતે ત્રણ વૈશ્વિક સાહસકિતા અને નવીનતા પ્રમાણપત્રો ઓફર કરશે. વશિવભરના શીખનારાઓ માટે ભાષાઓ. આ કાર્યક્રમના 100 મલિયન વદિયાર્થીઓમાંથી 70% મલિિાઓ અને યુવતીઓનો હસિસો હશે વશિવભરમાં પહોંચશે.

પ્રમાણપત્ર સંપૂર્ણ શિષ્યવૃત્તિ દ્વારા આવરી લેવામાં આવશે અને, આમ, પરોપકારીને કારણે શીખનારાઓને કોઈ ખર્ચ નહીં પહેલને અંડરગર્ડ કરવામાં સમર્થન. એકવાર શીખનારાઓ પ્રમાણપત્ર અભ્યાસક્રમો પૂરણ કરી લે, પછી તેમની પાસે લગભગ અમર્યાદિત સંખ્યામાં આજીવન શિક્ષણ વલિવો અને વૈકલ્પિક હશે થનુડરબર્ડ અને ASU અથવા તેમની પસંદગીની શૈક્ષણિક સંસ્થા દ્વારા શૈક્ષણિક માર્ગો. શીખનારાઓ પાસે રહેલા કૌશલ્યોના આધારે આ પહેલ દ્વારા હસૂતગત, તેઓ વધુ સારી નોકરીઓ મેળવીને અને નવા સાહસો શરૂ કરીને તેમના જીવનને સુધારવા માટે તૈયાર થશે.

100 મલિયન લર્નર્સ ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ થનુડરબર્ડના મશિનને વધુ આગળ વધારશે અને વૈશ્વિક નેતાઓને પ્રભાવિત કરશે અને વશિવભરમાં સમાન અને ટકાઉ સમૃદ્ધિને આગળ વધારવા માટે ચોથી ઔદ્યોગિક ફર્યાતના લાભોને મલત્તમ કરનારા સંચાલકો. ચોથી ઔદ્યોગિક ફર્યાતિ એ વરતમાન યુગનો ઉલ્લેખ કરે છે જે તકનીકોના મશિરણ દ્વારા વર્ગીકૃત થયેલ છે જે વચ્ચેની રેખાઓને અસૂપ્ટ કરી રહી છે. ભૌતિક, ડિજિટલ અને જૈવિક ક્ષેત્રો. વૈશ્વિક પહેલ મૂળભૂત રીતે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સસ્ટેનેબલના ધ્યેય 4ને આગળ ધપાવે છે વકાસ લક્ષ્યાંકો, મલત્વાકાંક્ષા અને નીડરતા બંનેમાં તેનાથી વધુ છે.

100 મલિયન લર્નર્સ ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ શીખનારાઓને તેમના વ્યક્તિગત અને આગળ વધારવા માટે ત્રણ રસ્તાઓ પ્રદાન કરે છે વ્યાવસાયિક વિકાસ.

1

ફાઉન્ડેશનલ પ્રોગ્રામ

કોઈપણ સાથે શીખનારાઓ માટે સામગ્રી શક્ષિણનું સ્તર

2

હાઈસ્કૂલમાં મધ્યવર્તી

પ્રોગ્રામ સામગ્રી અથવા અંડરગ્રેજ્યુએટ શક્ષિણ સ્તર

3

અદ્યતન કાર્યક્રમ

ગ્રેજ્યુએટ પર સામગ્રી શક્ષિણ નું સ્તર

શીખનારાઓ સંતોષકારક રીતે પૂરણ કરેલા દરેક ડિજિટલ કોર્સ માટે બેજ અને સફળતાપૂર્વક તમામ કોર્સ પૂરણ કરવા બદલ પુરમાણપત્ર મેળવશે. પ્રોગ્રામની અંદર અભ્યાસક્રમો, મધ્યવર્તી અથવા અદ્યતન પ્રોગ્રામ્સ સંતોષકારક રીતે પૂરણ કરનારા વહિયાર્થીઓ શૈક્ષણિક ફેરફાર માટે અરજી કરી શકે છે, જેનો ઉપયોગ થન્ડરબર્ડ/ASU અને વશિવભરની વર્ચ્યુઅલ રીતે કોઈપણ યુનિવર્સિટીમાં ડિગ્રી પૂરણ કરવા માટે થઈ શકે છે.

જેમ જેમ અભ્યાસક્રમો બનાવવામાં આવે છે, તેમ તેમ વ્યાવસાયિક અનુવાદકો દ્વારા તેનો અનુવાદ અને ચકાસણી કરવામાં આવે છે. વધુમાં, અમે મૂળ સાથે પ્રશિક્ષકો જાળવી રાખીએ છીએ ભાષા પ્રાવીણ્ય, જે ડિજિટલી-અનુવાદિત ભાષાઓ પર ગુણવત્તા નયિત્રણ પ્રદાન કરી શકે છે. આ ભાષાઓમાં શામેલ છે:

અરબી, બંગાળી, બર્મીઝ, ચેક, ડચ, ફ્રેન્ચ, જર્મન, ગુજરાતી, હોસા, હિન્દી, હંગેરિયન, ઈન્ડોનેશિયન (બહાસા), ઈટાલિયન, જાપાનીઝ, જાવાનીઝ, કઝાક, કનિયારવાનુડા, કોરિયન, મલય, મેન્ડરિન ચાઈનીઝ (સરળ), મેન્ડરિન ચાઈનીઝ (પરંપરાગત), પોલિશ, પોર્ટુગીઝ, પંજાબી, રોમાનિયન, રશિયન, સ્લોવાક, સ્પેનિશ, સ્વાહિલી, સ્વીડિશ, ટાગાલોગ, થાઈ, ટર્કિશ, યુક્રેનિયન, ઉર્દુ, ઉઝબેક, વર્ધિતનામીસ, યોરૂબા અને ઝુલુ

સસ્ટેનેબલ ડેવલપમેન્ટ ગોલ્સને આગળ વધારવું

વૈશ્વિક પહેલ સંયુક્ત રાષ્ટ્રના સસ્ટેનેબલ ડેવલપમેન્ટ ગોલ 4, ગુણવત્તાયુક્ત શક્ષિણ, સર્વસમાર્થક અને સમાન ગુણવત્તાયુક્ત શક્ષિણને સુનિશ્ચિત કરીને અને બંધા માટે આજીવન શીખવાની તકોને પ્રોત્સાહન આપીને આગળ વધારવામાં મદદ કરે છે. આ પહેલ ધ્યેય 5, લિંગ સમાનતા અને તમામ મહાિઓ અને છોકરીઓને સશક્તકરણ સહિત અન્ય SDG સૂચકાંકોને આગળ વધારવામાં પણ મદદ કરશે. વશિવભરના 100 મલિયન વહિયાર્થીઓમાંથી 70% મહાિઓ અને છોકરીઓ હશે. શક્ષિણમાં વધારો અને સુધારેલી આજીવિકા સાથે, અસમાનતામાં ઘટાડો થશે અને દરેક જગ્યાએ ગરીબીનો અંત આવશે જે લક્ષ્ય 1, ગરીબી નહીં અને ધ્યેય 10, ઘટેલી અસમાનતાને સમરથન આપે છે.

અહીં વધુ જાણો:

100millionlearners.org